

LANSARE STUDIU DE CERCETARE

Facultatea de Teologie a Universității din Craiova, în parteneriat cu Arhiepiscopia Craiovei, va iniția în luna februarie a.c. o cercetare cu privire la nevoile de informare și posibilitățile de implicare în procesul de dezvoltare comunitară ale preoților care slujesc în comunitățile rurale din cuprinsul Eparhiei.

În acest sens, va fi organizată o întâlnire de informare a tuturor preoților interesați în data de 11 februarie 2010, ora 10.00, în incinta Universității, sala 503 a Facultății de Teologie, ocazie cu care va fi aplicat și instrumentul de cercetare conceput în cadrul proiectului.

Menționăm că activitatea se înscrie în strategia Proiectului European „Metode Interculturale de Dezvoltare Comunitară”, finanțat în cadrul „Lifelong Learning Programme – Grundtvig” al Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale – ANPCDEFP.

Proiectul este implementat de Facultatea de Teologie din Craiova, în calitate de instituție coordonatoare, în parteneriat cu Facultatea de Teologie a Universității „St. Kliment Ochrisky” din Sofia (Bulgaria), Europe Direct – Carrefour Europeo Emilia (Italia), Institutul Teologic al Bisericii Evanghelice Luterane Estoniene (Estonia) și Școala Norvegiană de Teologie din Oslo (Norvegia).

Proiectul „Metode Interculturale de Dezvoltare Comunitară” își propune să creeze un cadru adecvat facilitării schimbului de experiență și colaborării între cele cinci instituții partenere, în scopul dezvoltării abilităților unui număr de 80 de preoți din comunitățile rurale defavorizate din țările de origine ale partenerilor de a contribui la procesul de dezvoltare a comunităților în care aceștia activează. În cadrul proiectului, care se derulează în perioada august 2009 – iulie 2011, se vor realiza diferite activități în țările partenerilor, precum sesiuni de instruire, ateliere interculturale, studii și cercetări privind necesitățile de formare profesională ale preoților din mediul rural.

Persoanele interesate să participe la această cercetare sunt rugate să contacteze echipa proiectului la telefon 0766.44.75.63 – Asist. Univ. Drd. Diana Răduț-Seliște (Facultatea de Teologie) – asistent coordonator proiect, sau la adresa de e-mail dianacasiona@yahoo.com .